CAMPEONATO MUNICIPAL DE FUTSAL 2009.
Em reunião realizada no dia 19 de agosto de 2009, com os dirigentes das equipes classificadas para os jogos das semifinais do campeonato municipal de futsal, ficou marcado para o dia 07 de setembro de 2009 as finais do campeonato municipal de futsal com inicio as 15 horas no ginásio municipal de esportes. 
CAMPEONATO REGIONAL DE FUTEBOL SUIÇO CATEGORIAS: 

VETERANOS E MASTERS.

No dia 04 de setembro com inicio as 19:00 horas, no campo do Bairro Antas, Mondai estréia no campeonato regional categorias veteranos e masters de futebol suíço. Mondai fará sua estréia contra a equipe de Palmitos. Estarão participando do campeonato os municípios de CAIBI -CUNHA PORÃ  – CUNHATAI - MONDAÍ  - PALMITOS – AGUAS DE CHAPECÓ - SÃO CARLOS
CAMPEONATO REGIONAL DE FUTEBOL DE CAMPO
Terá inicio no dia 05 de setembro o campeonato regional de futebol de campo edição 2009, promovido pela SDR de Palmitos.

Estarão participando os municípios de CAIBI -CUNHA PORÃ  – CUNHATAI - MONDAÍ  - PALMITOS - RIQUEZA - SÃO CARLOS.

Mondai estará participando com a Equipe do Grêmio Cultural Ipanema e estréia em casa já no dia 05 contra a equipe de Palmitos com inicio dos jogos no campo do Ipanema as 14:30 no sub 19 e as 16:00 no adulto.

CAMPEONATO REGIONAL DE FUTSAL CATEGORIAS DE BASE
Também no dia 05 de setembro Mondai estréia no campeonato regional das categorias de Base(escolinhas) na cidade de Palmitos com inicio ás 08:00 horas. 

Os jogos sempre acontecem nos sábados de manha e terá a participação dos municípios de CAIBI -CUNHA PORÃ  – CUNHATAI - MONDAÍ  - PALMITOS - RIQUEZA - SÃO CARLOS. 

Mondai estará participando no masculino:  no sub 12, sub 14, sub 16. No feminino: sub 12, sub 14 e sub 16. Estarão envolvidas mais que 90 crianças das escolinhas aqui de Mondai nesse campeonato além dos professores Jucinei Sierota e Geovane Staudt.
Mondai, 20 de agosto 2009. 

Ivanir José Führ

Diretor de Esportes

