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ESTADO DE SANTA CATARINA

MUNICÍPIO DE MONDAÍ

Departamento de Esportes

CAMPEONATO MUNICIPAL DE  FUTEBOL SETE
Edital de inscrições:

O Departamento de Esportes da Prefeitura de Mondai convida todas as comunidades do nosso município  para participarem do Campeonato Municipal de Futebol Sete.
O congresso técnico será no dia 09 de Março de 2011 nas dependências da Prefeitura Municipal de Mondai com inicio as 9:00 horas da manhã.
Futebol Sete (informações gerais):

· As categorias em disputa serão: Principal, Aspirante, Veterano, Feminino e Sub 17 masculino.

· Poderão participar do campeonato equipes do município de Mondaí.

· As equipes poderão inscrever no máximo 14 e no mínimo 10 atletas.

· Somente poderá participar do referido campeonato o atleta que possuir o título de eleitor no município de Mondai, sendo comprovado com xeróx em anexo a ficha de inscrição, podendo somente o atleta atuar por uma equipe.
· Na categoria veterano o atleta para poder participar deverá ter ou completar durante o ano 35 anos, sendo que ao goleiro vale a idade acima de 30 anos.
· Dois jogadores que jogam o veterano podem ser inscritos na categoria principal ou aspirante se for da mesma equipe ou comunidade, assim ocorrendo também com dois atletas do sub 17 que forem inscritos no adulto( Aspirante ou principal).
· As equipes interessadas poderão retirar a ficha de inscrição, que estará a disposição no Departamento de Esportes junto à Prefeitura, a partir do dia 01 de Março  de 2011.
· A entrega das fichas deverá ser feita até dia 08 de Março de 2011, junto ao departamento de esportes, na prefeitura municipal de mondai.
· Lembrando que para participarem do campeonato as comunidades deverão participar, no mínimo com  a categoria principal e aspirante.

· Previsão de inicio, dia 13 de Março.
Mondai, Fevereiro de 2011.
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