MONDAI PREPARA  A  ELABORAÇÃO  DO PLANO DIRETOR   PARTICIPATIVO        
                                 E  PLANO  MUNICIPAL DE HABITAÇÃO

          A Administração Municipal do Município de Mondai, está organizando mais uma etapa para a elaboração do Plano Diretor Participativo e o Plano Municipal de Habitação de Interesse Social do Município. 
          A primeira etapa, foi realizada em 22 de novembro de 2010  com a  apresentação do projeto e seus objetivos à comunidade. A próxima etapa, será em forma de reuniões que serão realizadas tanto no interior como na cidade, tendo como objetivo  coletar dados e sugestões para a elaboração dos mesmos.
          As referidas reuniões acontecerão na data de 15 de março de 2011, nos seguintes locais e horários : 
VESPERTINO : Horário : 14:30 horas : simultaneamente
-  No Clube São Jorge de Linha Catres, concentrando as   Comunidades:   Catres,Ervas, Bonito, Taipa Baixa, Mondaizinho, Alto Mondaizinho, Pirapocu e Barra Escondida.
-   No Clube Recreativo de Linha Laju, concentrando as comunidades de Laju, Alta Tempestade, Leãozinho, Tigre, Sabiá, Cascalho, São Cristóvão, 	Preferido Baixo, Tatu, Antas, Barra do Laju, Fátima e Sanga Forte.
NOTURNO : Horário : 19:30  horas : simultaneamente
No Pavilhão Católico da cidade, concentrando os Bairros: Bela Vista, Floresta, Capivara, Ipanema e Centro parte Oeste em relação À Avenida Laju.
- No Pavilhão Comunitário do  Bairro Antas , concentrando os Bairros :
  Uruguai, Morada do Sol, Antas, e Centro Leste em relação à Avenida Laju.

          Desta forma, a Administração Municipal, convida e incentiva a participação popular para participar e juntos apontar os rumos para um desenvolvimento local economicamente viável, socialmente justo e ecologicamente equilibrado, para num futuro próximo, proporcionar uma melhor qualidade de vida a todos os seus munícipes.
          Neste sentido, é de suma importância que a população tenha conhecimento do que trata o Plano Diretor Participativo e o Plano de Habitação.
Por assim dizer, o plano Diretor é uma lei municipal que estabelece diretrizes para a ocupação da cidade, formando  um conjunto de regras básicas que determinam o que pode  e o que não pode ser feito em cada parte da cidade. É um processo de discussão coletiva e pública que analisa e avalia a cidade que temos para depois podermos formular a cidade que queremos.
          Já o Plano  de Habitação de Interesse Social vem avaliar o quadro habitacional atual do município e estabelecer as diretrizes para os investimentos, buscando  definir estratégias e metas para conduzir as políticas públicas habitacionais para os próximos anos.
         Neste sentido, a Administração  Municipal de Mondai, em conjunto com a sociedade, busca direcionar a forma de crescimento e de desenvolvimento, conforme uma visão de cidade coletivamente planejada e construída e para tanto, espera  a participação  e o envolvimento da população, pois os Planos irão refletir os anseios da comunidade e assim, indicarão os caminhos para uma cidade e um Município melhor. 
A hora é agora, a oportunidade está sendo lançada, aproveitemos e juntos construiremos a cidade desejada.
Fonte : Assessoria da Comunicação
   
    
