Cada entidade poderá inscrever um número máximo de equipes em cada modalidade, sendo: 
- Arremesso de Basquetebol Masculino e Feminino = até 2 equipes por categoria, cada equipe composta por até 4 atletas. Será realizado no sábado à tarde.
- Atletismo 200m Masculino e Feminino = até 2 equipes por categoria, cada equipe composta por até 2 atletas de 06, 07 e 08 anos. Será realizado no domingo de manhã.
- Atletismo 400m Masculino e Feminino = até 2 equipes por categoria, cada equipe composta por até 2 atletas de 09, 10 e 11 anos. Será realizado no domingo de manhã.
- Atletismo 800m Masculino e Feminino = até 2 equipes por categoria, cada equipe composta por até 2 atletas de 12, 13 e 14 anos. Será realizado no domingo de manhã.
- Atletismo Revezamento Masculino e Feminino = até 2 equipes por categoria, cada equipe composta por até 5 atletas. Será realizado no domingo de manhã.
- Bocha Rolada Masculino = até 2 equipes, cada equipe com no mínimo 5 e no máximo 7 atletas. Será realizado na sexta-feira à noite.
- Bolão Masculino e Feminino = até 2 equipes, cada equipe com no mínimo 5 e no máximo 7 atletas. Será realizado na sexta-feira à noite.
- Bolãozinho Masculino e Feminino = até 2 equipes, cada equipe com no mínimo 5 e no máximo 7 atletas. Será realizado no sábado à tarde.
- Canastra Masculino e Feminino = até 2 equipes por categoria, cada equipe com no mínimo 2 e no máximo 3 atletas. Será realizado na quarta-feira à noite.
- Dominó Masculino e Feminino = até 2 equipes por categoria, cada equipe com no mínimo 2 e no máximo 3 atletas. Será realizado no sábado à tarde.
- Futebol Suíço (sub 15 e sub 17 masculino, sub 15 e sub 17 feminino, masculino livre, feminino livre, veterano masculino e máster masculino) = até 2 equipes por categoria, cada equipe com no mínimo 10 e no máximo 15 atletas. Serão realizados no domingo à tarde. 
- Futevôlei Masculino e Feminino = até 2 equipes por categoria, cada equipe com no mínimo 3 e no máximo 4 atletas. Será realizado no sábado à tarde.
- Kopp = até 2 equipes, cada equipe com no mínimo 2 e no máximo 4 atletas. Será realizado no sábado à tarde.
- Salto em distância Masculino e Feminino = até 2 equipes por categoria, cada equipe composta por até 2 atletas. Será realizado no domingo de manhã.
- Sinuca Masculino = até 7 equipes, cada equipe com no mínimo 2 e no máximo 3 atletas. Será realizado nas terças e quintas-feiras à noite.
- Tênis de Mesa Masculino e Feminino = até 2 equipes por categoria, cada equipe composta por até 2 atletas. Será realizado no sábado à tarde.
- Truco Masculino e Feminino = até 2 equipes por categoria, cada equipe com no mínimo 2 e no máximo 4 atletas inscritos. Será realizado no sábado à tarde.
- Vôlei de Areia Masculino e Feminino = até 2 equipes por categoria, cada equipe com no mínimo 3 e no máximo 4 atletas. Será realizado no sábado à tarde.
- Vôlei de Quadra Masculino, Feminino e Misto = até 2 equipes por categoria, cada equipe com no mínimo 8 e no máximo 12 atletas. Será realizado no sábado à tarde.
[bookmark: _GoBack]- Xadrez Masculino e Feminino = até 2 equipes por categoria, cada equipe comporta por até 2 atletas. Será realizado no sábado à tarde.
